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Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

¥ OBET—HT BET —ARN—2ARR [RBTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIRER
B OVEEII IR BIET 22803585, e L EIRESRIIHEA i (I X/ (KRG THR— L3 — htp://www.data. jma.go.jp/svd/eqev/data/
bulletin/index.html] | Z4B#+ 5,

¥ OEET A IENET RSB . SRS ORBICFHERE CFRk 25 45 12 7 #IFE - KL 3 (BASHR) OFHe 2 R) 2709, 728, * Do\ T
WAL, HIDFASERAARS U IXENZAFE BRI E A SRR B T O IR EEBIA, () 2 L7 RIS DT, mBEL 7= g CLRIE RN
FAELUT-HIEE CHDT-OBED BN CER W La R T, BIROESOKIF 2 U HERIE, TOHRSICEEL CEFRIREL TV LA R, R
SLLEABIAIL - B Z S\, BIREHELZ KETERT 5,

HE | B [EHis R FREE HE Bt

T2 | BB | Hoo B GE I E B

185 |16 01 25 | HEAIEEEAINA 32° 45.2 N 130° 45.7 E 12km M: 7.3

GX¥) (16 01 25 | KHEchi 33° 16.4 N 131° 21.1" E 12km M: 5.7
REARI 7 SRR R k=6, 7 PUJFAT/ MRk =6. 6

658 4GHITTI =6, 4 FARRTRRAAIES % =6. 2 F= LTI HNT % =6. 2 ZLEMT E&%=6. 2 ST *=6. 2
FIRTTEHINT k=6, 1 KEEMTRHE % =6. 1 FIRTHAENT=6. 0 “Fhkrii/ N 1 HT % =6. 0 AEA LK KIT %=6. 0
REAHX 4 IR k=6, 0 AEAPE XA H=6. 0

659 FARTRRFRA=5. 9 REASEHMTES, =5, 9 FIRATAEIANT % =5. 9 AEAFEXIKFENT 03k=5. 9
REARRER S OMT %=5. 9 BT ALRH *%k=5. 8 AEAILKHFHANT *=5. 8 FfFriNHL%=5. 8
AU TFRIT sk =5. 7 [LUERIT RIS =5. 7 JKJIIMT ki sk=5. 7 FO/KMTYLH sk=5. 7 KEMTS[/K %=5.7
PERMTERATRR 3k =5. 7 THWAETHEI % =5. 7 EL T RAKNT %=5. 7 REAEHNTKE *=5.6
HGHTTIAKET =5, 6 SRS % =5. 6 EA TTHBNT %=5. 6 [fFii—ET%=5.5
R R REFNT=5. 5 KEFHTFAINT k=5, 5 J\fXTHESHT k=5. 5

558 FH/INERTIRESS % =5. 4 PEILATILE % =5. 4 EHRETALE%=5. 4 FaRT#RR 7 H %=5. 3 /X TR *%=5. 3
REA BT B k=5, 3 HILEHTEN k=5, 2 JKJIHTE )R k=5, 2 J\HTAAITIRHT % =5. 2
(LI TR ST % =5. 1 4GHh LT sk =5. 1 AEAVNERTE R %=5. 1 RYNMTEIM *=5. 1
JURTREILEMT=5. 1 FREFAA BT =5, 1 |LFETT4ERENT =5. 1 E4THRE%=5.0
ILEETTREACHT % =5, 0 = ALHT A Ab=5. 0 = ALHT HIHMT % =5. 0

555 FIARATIEEF k=4, 9 JUXTISANT %=4. 9 RATISIANT =4, 9 |IERIT R % =4. 9 (LTS %=4.9
FKETARR % =4. 8 (LIATIL %=4. 8 |LEEHTZ At 2 —%=4.8 |LEEHTILEE *=4. 7
ERRTH = ANT k=4, 7 HZSARET/INEZSAK k=4, 7 FERMAEPHH *=4. 7 J\UHRST%=4. 6
FARIRTRANT % =4. 6 AP THT=4.5 & & & VBTZEM%=4.5 J\(HiREGHT %=4. 5
AR % =4. 5 | R T k=4. 5

4 JXHTRIT=4. 4 (LEETFEIENT % =4. 4 XX O MR k=4, 4 NETEIENT %=4. 3
HEXVETSHMT =4, 3 ZRANLEAR=4. 2 25 BANT FEREEREE k=4, 2 BREEFHE =4 2
REEHTAPART k=4, 2 FIAK k=4, 1 REATAET k=4, | REATENT % =4. | {HATHL %=4.0
FHEARAK k=4, 0 KfRTIFEAN *=4. 0 Z5AERTHERIG k=4, 0 KEFTRENT k=4, 0 FHlT—z*=3.9
K EATEET k=3, 9 KEHFGN=3.9 EATHEH=3.8 HEIZTVIT E%=3.8 H X VMVEMH *=3.8
R HTEE  fEUT % =3. 8 KELHIMIAMN]T % =3. 8 KEfiAN]=3.5

3 REEHATHFNRT k=3, 4 FEAAHFTHMT % =3. 4 RETIAERANE %=3. 3

KB 659 HARTHEARBET) | b % =5. 9 BIFFrifsR=5. 5

550 JUBERTEEF [ =5, 4 YT HTHEART %=5, 2 BIFFITKRM=5. 0 B4 KEFiE) [ IF] % =5. 0
H H TR % =5. 0 17 I FkHT % =5. 0

559 HASTTE AR %=4.9 H H_EYTHTk=4. 9 BIFFiT_LEF O] %=4. 8 7y AR %=4. 8
VEARTRFAR B W] =4, 7 ZAEmiks R k=4, 7 #{Am Fifisk=4. 7 HHEFHE*=4.7
H AT AR % =4. 6 FTHTR % %=4.6 BERITPLE=4. 6 KOiREE4. 5 FIMFHEM%=4.5
PEAOFRTT TR LI=4. 5

4 KOTHAEBRT k=4, 4 MARTHHRINT %=4. 4 B HEARILET k=4, 4 PFHEFEANTR *=4. 4
FRERTITNESY sk =4. 3 G B k=4, 3 KROPTIEREENT k=4 3 H HITALS % =4. 3 VefAmifiT*=4. 3
T TR B NGRS sk =4, 3 PefrmigvE sk=4. 2 B HH =AMn=4. 2 FfirikokiEik=4. 1
B REFHT = ENT=4. 1 HHTRMANT k=4 1 FHEMBENET *=4. 1 FHEAZ0HHNT % =4. 1
WA k=4, 1 el e 7k=4. 0 i =D k=4, 0 A SLHINLAENT %=4. 0
B RKEFHREFNT % =4. 0 H WA TA A=, 0 [ERMERNTHEE %=3. 9 Kormifpd*=3.9
% REFHTE TR =3, 9 4 KBF sl HiNT k=3, 9 Pyt MY k=3, 9 rPytriLERT %=3.9
B TR % =3. 9 RS THEFER % =3. 8 B REFii THENT % =3. 8 FFErifr*=3.7
FREL TR RS IRT =3, 7 R iAHR RS IRHT % =3, 7 E4% P R ARNT R sk =3. 7 FIKFHT 2 H=3. 6
AR % =3. 6 FeffAiE) 11%=3. 6 FeAiiiTH *=3.6 EEmmliEE*=3.6
BHE TR~ #ik=3.6 [EHATES1=3. 6 [EHHERRTPE 7= 5 FIFFiEHERT %=3.5
HrEEmTILIENT %=3. 5

3 PR =3, 4 FAATAIE %=3. 4 BRI RENT AL % =3. 4 [EHRATHEE*%=3.3

[EI BT 22T % =3, 2 MPEErR % =3. 1 YA Tigai=2. 9 [EHrTEUMIET %=2. 8

(LI TR JmT % =5. 1 4G ri-LilT % =5. 1 AEAVNERTE R %=5. 1 RYNMTEIN *=5. 1
JURTEILEMT=5. 1 | REFAA BT =5, 1 |LFETT4ERENT =5. 1 E4THRE%=5.0
LR TREACHT % =5. 0 5 ALHT A Ab=5. 0 = ALHT HIHMT % =5. 0

555 FIARATIEEF k=4, 9 JUXTSANT =4, 9 RATISANT =4, 9 |IERIT R % =4. 9 (LTS %=4.9
FAKETARR % =4. 8 (LTATILE %=4. 8 LT At 2 —%=4.8 |LEEHTILEE *=4. 7
EYRTH = AANT k=4, 7 HZSARNT/INEZSAK k=4, 7 FRRIAE P H *=4. 7 )RS k=4. 6
FARIRTRANT % =4. 6 AP THT=4.5 & & X VBTZEE%=4.5 J\(HTHREHT %=4. 5
AR k=4, 5 | R B AT k=4. 5

4 JXHTRIT=4. 4 (LEETFEIENT % =4. 4 S E YW k=4, 4 NETEIENT %=4. 3
HEXVETSHMT k=4 3 ZRANLEAR=4. 2 25 BANT FEREERFE k=4, 2 BREEFHIE =4 2
REETTAPART k=4, 2 FIAK k=4, 1 REFTAENT k=4, | REATENT % =4. | {HA0THL %=4.0
FHEATAK k=4, 0 KfRTIFEAN *=4. 0 Z5JEHTHRIG k=4, 0 KEFTRENT k=4, 0 FHlT—z*=3.9
K EATEET k=3, 9 KEHFGN=3.9 EATHEH=3.8 HEIZTVIT E%=3.8 HIXVMVEMH*=3.8
| REHTRE 2 fEMT =3, 8 KELHIHEAN] %=3. 8 KELTiAM=3.5
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LB HTEEIIT =5, 1 Aguhri-LyiT =5. 1 REAVNENTEF*=5. 1 RYNITRYH*=5. 1
JRHELET=5. 1 ERE AT =5, 1 [LIFEAT49RENT *=5. 1 &R *=5.0
ILEETTREAT % =5. 0 & ALWT A Ab=5. 0 & ALHT HIHMT % =5. 0
555 FIFRTTIEEF %=4. 9 JRTISANT %=4. 9 EATINHINT k=4, 9 |[LERMT I % =4. 9 (LTS %=4.9
FAKITHAE % =4. 8 1LVTASILH *=4. 8 [LEEHTE NG 7 —%=4.8 |LEEHTILEE *=4. 7
TR = AN k=4, 7 HZSAM NESSA =4, 7 FERTENME *=4.7 )RR *=4. 6
FARIMTRANT % =4. 6 ATHPER THT=4.5 & & & O HTZEE*=4.5 J\(HTREHT %=4. 5
IR, k=4, 5 FRECHFRFI] %=4. 5
4 JRHTRET=4. 4 (LEETFEEIENT % =4. 4 3 S &V OTRJF k=4, 4 A HEIENT %=4. 3
HEEVETHMHR *=4. 3 ZEARNLEAR=4. 2 2 EARNT FERBENBAE k=4, 2 EREEFFE %=4. 2
REETARANT k=4, 2 FIAK R k=4, 1 REFAENT k=4, | REATAEIT % =4. 1 AT %=4.0
FHEATGK k=4, 0 KfRHTFHAN k=4, 0 Z5ALITEIG =4, 0 KETFIRENT *=4, 0 $FHIT—i*=3.9
K EATEE %=3. 9 KEAFHNI=3.9 EATHH=3.8 HEIZVIT E%=3.8 H X VEJVEM *=3.8
R RETTRE 4 T k=3, 8 KIETHIMANT k=3, 8 KELTHAM=3. 5
3 REETTHFANT k=3, 4 FEEAHHFTHMNT %=3. 4 RETIAERTANE %=3. 3
655 FARTIEARRET) | L% =5. 9 BIfFriigsR=5. 5
550 JUENTHE b %=5.4 PTHHEANT %=5. 2 BIFFTTRRER=S. 0 B KEF i) T %=5. 0
H R IRT % =5. 0 7 HHi#kHT *%=5. 0
599 EASUTE AR %=4.9 HH_EYTHTk=4. 9 BT FEF O] %=4. 8 77 H AT %=4. 8
VAl HRT k=4, 7 PefAmifl R k=4, 7 #efiri B x=4. 7 HEHHE*=4.7
H AT TAHGER %k =4. 6 FTHHS % %=4.6 BERITILE=4. 6 KOTRE=4. 5 FIMHEM%=4.5
VAR LI LR=4. 5
4 KOTIHEBRT %=4. 4 MAGTHRRINT %=4. 4 HEARILET k=4, 4 PFHEFEANTR *=4. 4
PRI sk =4. 3 G R k=4, 3 KOYTHHBEENT k=4 3 H HITALS % =4. 3 VefArifkiT=4. 3
TR NS % =4, 3 Pfiiniie k=4 2 B BT =AUA=4. 2 Pefimikokit k=4. 1
EEIIFTT = FENT=4. 1 A TR k=4, 1 FHBEANT % =4. 1 FHZ0GHRT k=4, 1
WA k=4, 1 i EE7k=4. 0 FiEeri =D k=4. 0 HARLHINLAENT %=4. 0
AL RSP THREFIT sk=4. 0 B A PETAA = 0 [EHTE AT %=3. 9 RO %=3.9
% RPN =3, 9 M4 KUFHTRfIHIMNT k=3, 9 Pt FHMT =3, 9 rPytr LIERT %=3.9
B E TR % =3. 9 KAyTBFHLE % =3. 8 B4 KEFHTTImENT % =3. 8 MFELrifrsx=3.7
PR ESIRIT =3, 7 i AHR RS IRNT % =3, 7 E4% REF R ARNT Kfin k=3, 7 FIKFHTZ.50=3. 6
KrEEmimak e+ =3. 6 YA 11%=3. 6 FefimiF=H *=3.6 SH%mETHEE*=3.6
B TTE 2 Mk =3. 6 [E[H{ifER)I1=3. 6 [EgTri[E AETPE 535=3. 5 FIFFiTErEmT %=3. 5
KrEEmT I LIZEHT % =3. 5
3 PAATEE =3, 4 FAETAIRE %=3. 4 B4 REFTTRENT RN % =3. 4 [EHATHGE*=3. 3
[EIHATZUSNT % =3. 2 #FEETIRH % =3. 1 YAl EeRm=2. 9 [EHrTalsnT *=2. 8
558 KM, % =5. 1 #IIHT =BT *k=5. 1 AR KHEHEANT=5. 0 Z~0F i T =5, 0
555 AEKAIRENT %k =4. 9 W) [THIFHT sk=4. 9 M [FHAHT k=4. 9 KA J\HTA2[H %=4. 9
HLATITREPR k=4, 9 H-OF TN k=4, 8 KB K/ INREFIT % =4. 7 A KTALENT k=4 7
FAETIL S Hok=4. 7 NS H k=4, 6 )\ LRI k=4. 6 ABIHKTT —PEMT *=4.6
TR A k=4, 6 H@AE) BTHH % =4. 6 J\ACTTANT % =4. 5 fEFFEXES k=4 5 /MR %=4. 5
INLTTEARNTS k=45
4 FERAZEHE=A. 4 B0 THTR A k=4, 4 EFTHIEMT % =4. 4 SRR k=4, 4 KARHTAYINT %=4. 4
5 XTI R HMT % =4. 4 FHATHUARMMA k=4. 4 ARKATHEAIT k=4, 3 KIWEITE % %=4. 3
RATHTRATS % =4. 3 HHMT FRdh=4. 3 HRMTHMT %=4. 3 FRATNH *=4. 3 FIETHEL *=4.3
FRoF i) 1MT k=4, 3 FEkifT LFF k=4, 3 J\ &b k=4. 2 AR5 %=4. 2
SBTIL AR k=4, 2 kMRS =4, 2 FENTHR k=4, 2 ITHEITSH % =4. 2 RApHATEMA=4. 2
AR M HTHEFINT sk=4. 2 ZR0 ZHTHEIL B sk=4. 2 \ B ARTILARR=A4. 2 fiFHiRE %=1 1
KEERFEIIE = k=4, 1 YRIIMTYSH =4, 1 FramTik s k=4, 1 &0 G- HERE k=4. 1
R PSR4, 1 AT k=4, 1 fEE g R k=4 1 BATHEA k=4 1 PR EE*=41
ACEMTEEAR % =4. 1 ABKTENT k=4, | XTHEETHNT k=4, | fEWEXA7E *=4. 1 £ AT *=4. 1
KEFUETIERT sk=4. 1 FE) BT LJ5 sk =4. 0 JLSUNFARIXBMT % =4. 0 Bi5T)1115=4. 0
D EVEHTERPINT k=4, 0 ERITEN % =4. 0 FUETHT B *=4. 0 SRETH _ET *=4.0
SR LU k=4, 0 1RGP k=3, O ARIETTHSY *=3. 9 f@li - RIXARE=3. 9 HfTif*=3.9
SREGTTAEEEY)RS. 9 FEMTFIE %=3. 9 BN R *=3. 9 JLIUN/ ALK ATHT %=3.9
TR FERIL k=3, 9 FHATTEE%=3.9 FEFRMTIRBEAT %=3. 9 JLINURHX KA *=3. 9
AR =3, 9 AL/ INATEXAHNT k=3, 8 Sk VAT % =3. 8 FARAARET) | M PGHE %=3. 8
AU \EPE X ARAERT =3, 8 HUEREFT — H HiPE *k=3. 8 faidtrirhdek=3. 8 AUFEHTH A %*=3.8
TR T ERIR % =3. 8 FRTEMTHEEE k=3, 8 R X I ERAT*=3. 8 /IMIUTEEF %=3. 8
SRS k=3, 8 @M R IX il k=3. 8 \ LT ELF%=3.8 FFMTH T *=3.8
Kl IR R % =3. 8 |- M Tk % =3. 8 £E [-HTHER k=3. 8 fEIET KA %=3. 7
FRMTSENT =3, 7 A GLITAJRk=3. 7 J\ L LBBIT k=3, 7 SRESTHTRIEH % =3. 7 A0 Z M k=3, 7
LI\ BE SR XHRER=3. 6 R P Je X FEE sk =3. 6 FATHENES %=3. 6 =AFTHifmAL*=3.6
AP FEIX K EL % =3. 6 SRR *=3. 6 $ZFHTHL%=3. 5 fEREMT4x M %=3. 5 AREFETEHH *=3.5
FHJI T AT % =3. 5
3 XTHMTHE/A=3. 4 HENTIAH*=3. 4 L FMTEUf%=3. 4 WM RA k=3, 4 @M HX T %=3.3
FEEEH =3, 3 SR THRIEDE % =3. 3 FHIEEF % =3. 3 FHEHiRKE *=3. 2 SN FMHXEh k=3, 2
AL IR EEIX AR k=3, 2 [WSENTEF] % =3. 0 fEEHT L-BF=2. 6
598 AR k=5, 4 HIgERTLST % =5. 3 A mMI/ALRH %=5. 0
559 EMREE *=4.9 BANTAY*=4.9 O EA k=4, 9 HOEMT AR k=4, 7 /NI X %=4. 7
PREFTTARE k=4, 7 P TBRAT =, 7 PBThoel] k=4, 7 (TG % =4.6 HAHTHRM %=4.6
HANTHEE *=4.6
4 REETHIEAT k=4, 4 /NRHAE k=4 3 HEF - BT =) 1] k=4, 3 AR %k=4. 3 BAHENT k=4, 3
HROE MR k=4, 3 [EEFTTHE I k=4, 2 [BEFTH M5 k=4, 2 VBT =3lfisk=4. 2 /T = H ] %k=4. 2
ZIHAL AT k=4, | PR ESTANE /7 % =4. 1 JTALIT LD % =4. 1 KEAITZRE=4.0 ®iEdIL) *=4.0
FEIUETEH k=4, 0 /NITI/ Nk k=3, 8 TV & k=3, 8 FEHLmiAHm =3, 8 ST PEIRN=3. 7
FEEETIALI 2 % =3. 7 TR HR % =3. 7 EBETTebRERT B0k =3, 7 REErTeUREmTIE R % =3. 6
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BRI ILPN k=3, 6 FEEHTAYS %=3. 6 5% HITHFFRE %=3. 5

3 JEETHIE- % =3. 4 VERTE T % =3. 4 Gt EHINAENT k=3, 3 A HNTAM] =3, 2 KHTHTKHT =3, 2
FEEETHERPENT % =3, 1 FERTRIOARET % =3. 1 7 HETSEE%=3. 1 EEhiREh1=2.9 ZHElT#H *=2.8

598 FE BTG BT %=5. 0
555 ZNTT/INENTEA=A. 9 BT k=4. 9 FE BT IEAERT %=4. 8 AL R k=4.7

ENUTHERRT=4. 7 BIREHTEATENT % =4. 6 B IANT k=4, 6 BERJEHT 1 ZHNT % =4. 6

4 BRI % =4, 4 JAITHENG *=4. 4 FBIRATAAENT % =4, 4 FARITAZNT %=4. 4
FEATHEAHIERT k=4, 3 ZAUT/INEETACART % =4. 3 ZAUTHET A LN k=4, 3 PR ATEIGET k=4, 2
PR TR A ST k=4, 1 FAHTHSZRT k=4, 0 FRATHUINEHT=4. 0 B THTHEHT % =4. 0
A FTRGRERT k=4, 0 FRFHTESKERT % =3, 9 e HEHEERTHT %=3. 8 JIIHJRT % =3. 8
FARFTRARRTT) [ M] 5 =3. 8 EATHEZEN] %=3. 8 FFrHyCHT *k=3. 7 HHEMTIH %=3. 7
FEATHT % AT =3, 7 HEATAUKET %=3. 6 FF a0 EHT=3. 6 YA g% BT %=3.5
SERHGE A HT %=3.5 AT HHT %=3. 5 HMAHMTA %=3. 5 BHFfi/ ST %=3.5

3 BT SO AL k=3, 4 Ve HRT k=3, 3 Fett{R i AR k=3 3 AT EMT % =3. 3
SEETA AT % =3. 2 FAHTIHRIGHT % =3. 2 o2 MTAHJF % =3. 2 RIATirgILT=3. 2 PEYErTPay T % =3. 2
BT A T % =3, 2 PR RIT=3. 1 {Etfri e 20T %=3. 1 "Efg5./ i =3. 0
P AR BT % =2, 9 7SI 2 Ny iPEF=2. 9 AT =2, 8 FMiRINT=2. 8
FARFTATENT %=2. 8 K HMIEE %=2. 8 PEIETTAMETNT *=2. 8 PayfEiTiliy =0T *=2. 8
RS THIGHT =2, 7 /|MEZERTEEW k=2, 7 e BT % =2. 6 FFiEF T =2, 6
FRFR S T _LIRRTHEEZS % =2. 6 ASIETEANT % =2, 6 et TTANT k=2, 6 RIRTZHENT %=2. 5
VAU PG % =2. 5 JRIRcHE T S T 280 % =2. 5

2 Ry TR B =2, 4 IR RIEETE Y % =2. 4 H LRSI %=2. 4 Hi L H BT %=2.3

B TS SIS =2, 0 T L AHENT =2, 0 Flfe i LR k=1.9
TETHEITHTEL *=1.9 ¥ F LB k=1.9 TLETiARSEMN=1.8 ¥ L LEIZSRE *=1.8
H BRI k=17 FHETESERT*=1.5
1 LEH =0T %=1, 4 FTLETETIIE=1. 3 LTl *=1.2
508 MERERS T8 R %=5. 0 & TFEMT = HH=5. 0 EIFSSHFITE{R*=5. 0
555 i TRENT<FiE sk =4. 8 JERHTAL M) 1[PN4: BA k=4, 6 HEBERHRR GEBN AR *=4. 6
4 JFEETFE % =4. 4 FERATHALGITAR=4. 3 HZ#A A %=4. 3 Tl LoOE *=4.2
VAT k=4, 2 [FdRlT T k=4, 2 JLr HANT = 4 AT ok =4. 2 ENIRTIAME % =4. 2 ‘= TiRE o k=4, 2
ST =4. 2 Z O\OTIAINAE*=4. 2 EIED T2 k=4, 1 EiRri sl L sk=4. 1
FRENT PR k=4, 1 [EERTAE k=4. 0 HRIRATEMANT AR k=4, 0 ABEHT @k =3. 9 FEEFAZA%=3.9
BTSSR k=3, 9 BIRTHZEE=3.9 ArgHim AT RN % =3. 9 ZEMIHiALIHIT 57T % =3. 9
F ] T BT LB 5 =3, 9 BTEs My b5 FH=3. 8 HPhlrii ETil=3. 8 /INPRHEF T B % =3. 8
FERRTH I NEK=3. 8 FERA AL | MTHAA ST % =3. 8 FERATT A INE % =3. 8 BYIRSEATHT=RA0] % =3. 7
FEMTRESS % =3. 7 /NI % =3. 7 ‘WA T EFRT AR RE =3, 6 fEMTRE{REE % —%=3.6
FOETTEIRET % =3. 6 FLTTALEk=3. 6 [¥JIHTANT %=3. 5 EIRTHELJFHT & %=3.5
LI ORTAEAR % =3. 5 e TRR L, % =3. 5 /MK % =3. 5
3 [ iR EAEBAR=3. 4 EbkriILHETILHE k=3, 4 /MKITHIEF k=3, 4 =I%IT AL %=3. 4
H i Aai=3. 3 UK BATHS % =3. 3 ‘SR B AT % =3. 3 ‘HHiERATANG | %=3. 3
AT A HRk=3.2 AAmTE k=3, 1 FIRFEBENTIIAr=3. 1 PR RATHFET*=3.1 ARgmHIeEk=2.8
AR IRV =2. 8 AR =2 7 ARITHALASET =2, 6 A ma ALABITHS.S ik =2. 5
2 HWZE=2.4 B hihEg=2.2
555 J\IEIETifRANET % =4. 5
4 MR *=4. 3 P T HBAMENT =3, 9 TR TN *=3. 7 FFn & T *%=3. 6
FRETEENT=3. 6 /UL H *=3. 5 47AT K= Bl *=3.5 WP iFFfl *=3.5
AT SR %=3. 5
3 AAUATEANT %=3. 4 KU AU *%=3. 4 WEFri =T *=3. 4 {FFiHi F&)I%=3.3
BIRAARIITI % =3. 3 J\IFULTTIIAW=3. 3 AVATIAGRINT % =3. 3 PHSLTT#TH *=3. 3 faLTdLFFmNT=3. 2
PEEETHEAG %=3. 2 PESEiTiFHERT L % =3. 2 [ BHTEE]%=3. 1 BT RZSE %=3. 1
LA SMT T H=3. 1 PR =HLk=3. 1 SVATARTERT %=3. 1 S1&H T *=3. 1
FAHTH % =3. 0 PE4ei/IMART %=3. 0 FHHHT =I5 =3. 0 THEH T =851 %=2.9 PFHTFR *%=2.9
KUNTTE =2, 8 KUNTIREININT k=2, 8 KUNATRNE*=2. 8 PNTHTINT-%=2. 8 IRBFHTAAN, %=2. 8
FPAMT— AN % =2. 8 #AILTTALSST % =2. 8 A EFIIA S %=2. 8 F RIS LEE % =2. 8
RO NT % =2. 8 HURTING 7 *=2. 7 VP TiBpMT=2. 7 SrgiTAnEl%=2. 7 ErgiTH6] % =2. 6
AR RANTII K % =2. 6 AN % =2. 6 AVATHEENT %=2.6 FRANTENE*=2.5 SERRANTAI=2. 5
FPHTUBT =2, 5 FEREETE PN %=2.5 PUEderiigie= i k=2. 5
2 AiRmiEhadtk=2. 4 SIRTITNT k=2. 4 FriEE—m0=2. 4 FEEr L k=2. 4
P HONHEIT % =2. 4 N-HT/INH k=2, 4 g WALRT oL =2. 4 V4T TENT#EIE=2. 3
DU E proe it T k=2, 3 AT RET I =2 3 RYNTHIRIMNT k=2, 3 PPt | /BT 5 =2. 3
AIRTIE T k=2, 2 A5 HNT % =2. 2 A VATHRIRINIA % =2. 2 DUEhJrfiaAmT % =2. 2
RIS, =2, 2 AT EIFITREE % =2. 2 AT ERTHI) % =2. 2 AyATH AT *=2. 1
BT A k=2, 0 FUEIEH AT %=1.9 BT *=1.9

555 RN B %k=4. 6 BN+ 5 %k=4.5

4 EOEHTHRT-k=4. 4 BEEE)IPNTTARHENT k=4, 3 R/KETE RS k=4, 3 HETTZEXIATH *=4. 3
TAEEE) | | PTRITTS AE5e T sk =4. 2 ) || PNT BT sk =4. 2 Jsi/KHTBEET k=4, 2 FE B Tiipi) | [T/ k=4, 2
JEVR B HAKTSF T sk =4. 1 FEVLS KRS RENT % =4. 1 RENTER k=4, 1 BB IIINmI4=4. 0
WD X EEREFTHIRNT k=4, 0 ik B %=4. 0 #h BTTHAERT FAfE%=4.0
WA BT INAARTAKT =4, 0 [l AARTTEE BT % =3. 9 \ 5 & R AREFHTHMIT % =3. 9 UL B HIKHTHEIT %=3. 8
FEBHTHNT %=3.8 S OFHTE IR v # %=3.8 I§EiTE BT *%=3. 8 FEE)I [N ERHT %=3.8
DR || NTHAERT =3, 7 SO EHTEZIRER=3. 7 SR THE Y k=3. 7 JHERT A D LEF=3. 7
BRIV TR RACHTIS % =3. 6 VRS HIAIR *=3.6 M S >FHiSENTRE F*=3.6 MRS HAC=S.5
VR B TR 2 YT =3, 5 Pl AARTIZRIE) 11=3. 5 BEE) | [N THIAEAGNT % =3. 5

3 FEIREHUKTRES %=3. 4 FE TR ENTIEZEF =3, 4 FEIR BT BN k=3 3 BWRRREN .2 J7%=3.3
JFAHITHT R %=3. 3 S OFEMTRA %=3.2 HETHENT HE %=3.2 m I OETAHMT *=3.2
T NRTN L =3, 2 FE RIS 5 % =3. 2 TR N THREENT % =3. 2 FEIRETHE AT %=3. 1
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TS ARTA ) % =3. 1 KUEHT{AE % =3. | SRR %=3. | HEHELRTEL%=3. 0

FREE N THERMT % =3. 0 BBV ESTHARIL %=2. 9 FAR BLIT)1[FE % =2. 9 Ahldyis RaT=2. 7

FHE TR BT R k=2, 7 FEAariBRRT T % =2. 6 FERTHBENT=2. 6 T/KiHrh%=2.6

BV R TRASAREY =2, 5 FRTETTIL)IFrAT=2. 5 Fg S-OElntm) 4% =2. 5

PN TREIER T N k=2, 5 FERTHFLC % =2. 5 JERTTHALAT 5] %=2. 5 HHRH KRBT 2N %=2.5
FEMET T k=2, 4 HETRTITER % =2. 4 ZEENZESHO %=2.4 FRMEITAR,E %=2.4
AEARETRA LTS % =2. 4 REFUNFATANTNTAR % =2. 3 FERRTH R BATHIR % =2. 3

AT ARSI AR =2 3 PN T RDATSE L k=2, 2 FERRTHE-EIIHE % =2, 1 SIS %=2. 1
STHTIROC % =2. | AT A RARTE A % =2. 1 FEIRETH FEIT=2. 0 MlkieHeEnT «=2.0

BEEE) | NTH FEEITEMA=2. 0 = BATHEE S %=2.0 = EATEE%=1.9 X OF AT Aii%=1.8

M S OEHPFEITAE %=1. 8 AL k=1. 6 ZBFTE%=1.6 BRABIT 0K EEEAREE*=1.5
FAFETITH bok=1. 4 SR7TATEEE=1. 3 BASET ok BELEHE=0. 8

BRI RT k=3, 7 SRk HCANT=3. 5

S BUTHEERITAN | % =3. 2 KF-i oI =3, 0 {ALEITARE %=2.9 KILITHER *=2. 6
ZEEMTRE T %=2. 6 ALFMT LT k=25 KA-HiEi i %=2.5

KILMTHRY % =2. 4 STk k=2, 3 ZEHNTIRAF s k=2, 3 I ALIEITHER % =2. 3
SRR RS Vs k=2, 2 BRI AR k=2, 2 H &57AT H &k =2. 1 BEHHESITHA %=2.0
SESECTHERITE T k=2, 0 KF-iidsn=2. 0 RILUITHRE *=2. 0 BEiEH=1.9
JSETEEETHTREES % =1. 9 A& HEAGHT R BE%=1. 9 JLHTH BAE *=1.9 BIK St s *=1.8
JSIEEENT R k=1. 8 (AN H K *=1.8 —fTKiEk=1.7 BrENTER*=1.7 JSBHTNTERE *=1.6
{HENTIE N k=1. 6 A HHIT*=1.5

BANENTYA k=1. 4 BEAREITE A k=1. 3 BHHEMTARRN k=1. 3 JLAFITYLE *=1. 3

S I FUERT A k=1, 2 SRR AR k=1, 2 HENTHE=1. 2 BT *=1. 2
GENTRTGA=1. 2 J\BARTERSE k=1. 2 J\BARTIL L sk=1. 2 J\BARTHNE k=1. 1

HASETTAAEMTHAEER] % =3. 6 28T ATIEMT =3, 5 KT BN %=3.5

HIE TSR IRIT %=3. 3 HZZHipEnT 5 x=3. 2 HEHSHIT=3. 1 JEH T *%=3. 1
RIS E A k=2, 9 YR =REET =R k=2, 8 RFIEFHT [ 5 k=2. 8 HEHEHET%=2. 8

HZEHTZE) HTYER k=2, 8 AATLHT/\BRHTI A & =2. 7 2L H /KT k=2, 6 7% I HTSEE00TH % % =2. 6
KIEFRENT k=2, 5 FEFIEFHTH [ k=2, 5 M7 #RERE *=2. 5 HEMTRIAKAIA %=2. 5

HETZ LM/ N % =2. 5

FATTATEIGITIENT % =2. 4 £ FATIPCRRTIE R % =2, 4 AATITPEABRT=2. 3 KATITRIERTIER % =2. 3
TR RT3k =2, 3 AT PEEEA=2. 2 METSAHNT=2. 2 ZORMZORIT *=2. 2 AT RITAR=2. 2
JIART) Ak =2, 2 JEHSTRATRT) 5 %=2. 1 EFERTER =2, 1 SFRIFHREIT *=2. 1
ERTARYATHL5 %=2. 0 IR TTAGHAT=2. 0 JeH AT 4 %=2. 0 15 M ATHRAATRAANS % =2. 0

R FRR T/ N k=2, 0 MATTTHRERMTVEREAAS % =2. 0 FATTHTsRHHERTHE % =2. 0
L= J)ENT = )R %=1, 9 IR TN TORE =1, 9 ERIR F %=1, 9 JIATIHN *=1.8
ARSI A=1. 8 BRSSPI AG k=1, 8 BRilkoD BETHE 5 3k =1. 8 ERTiSEETII L %=1, 7
BLHEERT = pik=1. 7 BT F O k=1. 7 FRO SITPERT=1. 7 BRI BRTHEALET %=1. 7

RS NERT P k=1, 6 SRR IRTEG % =1. 6 LORTTAHNTIARIHAAA T %=1, 6
ZERTPABT IR sk =1. 6 R ARATAH=1. 6 ZFgiiHSRI B k=1. 6 HiFEnEE *=1.6
EARSEETHIN % =1. 6 MATTHHEREE ATERNAR % =1. 6 JFLATYEL *=1. 5 FMIFE*=1.5

FATL T EARBT A % =1. 5 ARFEHT F7R4% %*=1.5

ErAT BT k=1, 4 BLHEERTEET k=1. 4 757 BHTTHED VPR k=1, 4[R2k BRTAE 7 %=1, 4
Rl oD ST Afi i % =1. 3 fRls oD BT LI F=1. 2

TLH S5 TTRESENT % =3. 5

H)S k=3, 4 JFFRETIGE Y %=3. 4 Kl LE0THEF =3, 2 JA & KT %=3. 2 i ZHIT k=3, 2
SHERT=3. 1 SRR =3, 1 V7R gek=3. 0 H H riAREfk=3. 0 L2 il %=2.9

VL B TIP2ERT %=2. 9 T ST CRNT %=2. 9 BTy FHRT %=2. 9 i & X PIAHT %=2. 9
KATHI/INIG %=2.9 UK ESTHHEMANT=2. 8 PRHTHe % =2. 8 JK B Z2era Kt *=2. 8 i ~HT *=2.8
JEAB TSR k=2, 8 Ze2 X HIMT 4 sk=2. 7 —JEriAANm *k=2. 7 HH s fnsk=2.7
BT EIT k=2, 7 EMERT Erk=2. 7 IR T =2, 7 AT PR %=2.6
SJEHI—HT=2. 6 SEATTENT k=2, 6 JREZM ALK ARG % =2. 5 KRB AR %=2. 5
JNBVEX C2E =2, 4 T A =2, 4 222 m HTAERT %=2. 3 ZZRKHITINGE%=2. 3
ZES R ENT TN % =2, 3 LTI =2, 3 KIRF_BRTATT %=2. 3 Zez5m M ilafiTE M *=2. 2
JUIE T SR R sk =2. 2 ALIR M/ N k=2, 2 S ATENTES - Hi=2. 2 K b BT ey k=2, 2

TR =i A=, 1 FB LT k=2, 1 [RSZEEIX A =2, 1 JR BRI % =2. 1
BRG] % =2, 1 ALREBIHER=2. 0 ALEBITA H=2. 0 LA BT K] k=2, 0
FEAETIRIT =2, 0 Bl miIR B TAERT k=2, 0 RSB iifHIFHmT sk=2. 0 JiB =Yk —FIlT sk=1. 9

JEE ZIRAT AT k=1, 9 ZZ=m M EHT k=1, 9 JAEZeH=1. 9 ZJHRNT *=1. 9 f&ILUTHifAKHT=1. 9
FEILTTEART %=1, 9 AT SR k=19 KEMFFTFIINT k=1.8 RN s «=1. 8

UK B T2 k=1, 8 JAB =Yk =YRMT sk=1. 8 FEJEHT PAMT sk=1. 8 ik =Yk HAIEAR k=1. 7
TR IR TAREFRT k=1, 7 FEJEHT R k=1. 7 ZZZm i\ TRIT k=1. 7 2225 Hse L HEIT %=1. 7
SRR sk=1. 7 &I LITHrTHET k=1, 7 HHEEETPE k=1, 6 HHFEHT/NE]%=1. 6

PRI PESIT A % =1. 6 FEJE T BT *k=1. 6 FEJRHT DAIAT k=1, 6 f&ILIrTVERN] %=1. 6

T EERTIRA k=1, 5 JA S ZIRTH1EARRT %=1. 5

BT k=3, 7 15 THHMT %=3. 6

LETVEIE=3. 3 ST EZE AT % =3. 3 kTR / M*=3.2 LM E=3.2 AL/ N*=3.1
HERAIR k=3, 1 @FnhiAm=3. 1 tigAKieigif=2. 9 ST AR=2.9 HEriTEE %=2. 8
FAER A Y 3% =2. 8 it k=2, 7 BUNHTECE *=2. 7 ESAERI RN % =2. 7
DUt sk =2. 7 DU ivE i) R =2, 7 Z=EPaRFRIE k=2, 7 /ity /14 % =2. 6
ZRAFIMT RS % =2. 6 FFETHYEIT I % =2. 6 FHEMTIAE k=2, 6 +HHT+/E%=2.5

A AR ST % =2. b BEEANTE AT %=2. 5 THE/KITIAE %=2.5 THIE K RAHT %=2. 5
KBTI =2, 4 REWTEIZE *=2. 4 FAEFE HEFEENT Ty %=2. 4 FEhiHe L BT ERT=2. 4
TAEAKTT =2 4 AT AKL % =2. 4 FEIFRTEEIR =2, 4 KHANTHLN, *=2. 4 DU HHTKIE %=2. 4
DU 5 -HITZESENT sk =2, 4 ZEFHMT 22 % =2. 3 ZEWArTTILITFMT=2. 3 ZAIRTVEALIT % =2. 3 VeI IITHE3%=2. 3
WORTERES % =0, 3 {3 I MT£R%=2. 3 EAI&F T ) | N5 R % =2. 3 FHIETEnTi=2. 3
TR RS k=2, 3 DU BT k=2, 3 SEATHERE k=2, 2 AL IR k=2, 2
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FRETTAREFIT P53 % =2. 2 i k=2, 2 AILATA L %=2. 2 WOl / [L%=2. 2 \WORTREIR %=2. 2
{3 BT RIR % =2. 2 F2Erh Ve FHET AR =2, 2 B EmREFT KB %=2. 2 KJIFT/ k=2, 1
AT TR TRET PUEF k=2, 1 DU -HTEE) | th) =2, 1 iR 5 =2. 1 Ml k=2.0
WORT )\ %=2. 0 SEIRFTIEHE % =1. 9 BRPENTZAE k=1, 9 S iT=EAIfmT=1. 8

4 FHRHTHREE k=4, 2 TRATERME *=4. 2 FRIMiIl=4. 1 1L O BT s % =3. 9 BAFTTVEH %=3. 9
T RARTECET A B k=3, 7 SEETT R =3, 7 FkiHF=3. 7 LB/ NPT H O k=3, 6
WHTHREET =3. 6 JEBL R SR BRI G T %=3. 6 (L1 HfaZE %=3. 6 TRAmi45) T HIH %=3. 6
SRR ESET AL =3, 5 FKT7TIA %=3. 5 (LA F/IME F4F%=3.5

3 FEBHIMA =3, 4 EBFKR ST/ IMA %=3. 4 FBAREMTAE *=3. 4 kil *=3.3 RFIHi=E*=3.2
R EHRT) =S, 2 FRARTEET k=3, 2 1LBGINEF I HTISAE % =3. 2 WIHTKE %=3. 2
R TG %=3. 2 EMHHHIL *=3. 2 FIEETZS e %=3. 1 FRITFEMRITKSS %=3. 1 HEHSE=3. 1
AT A %=3. 1 IO TRKEEH % =3. 1 RFITH & *=3.0 AP KEBNTEZ FH %=3.0
L BT HAEEE % =3, 0 (LA M % =3. 0 [ O TiRKEE R k=2. 9 JEIRFHRAESAE Y %=2.9
JE TR =2, 9 JERFTG LY *=2.9 #i REAFT *=2.9 TRIrTE HITEHEk=2. 9
FEWRTTREENT k=2, 8 SAETIHEIL %=2. 8 HETTEABKAE ST *=2.8 R R *=2.8 [LOTimiM=2.8
WO TTELRT % =2. 8 BIRFiZE=2. 7 AT ARTHT %=2. 7 TR h=2. 7 & ErATEABTHTR (L % =2, 7
SEETT T k=2, 7 S E AT A k=2 7 FRT L=, T BRI % =2. 7
I k=2, 6 #KTTEEL *=2. 6 FKTTHEH*=2. 6 KMTHIRI%=2.6 Jerihdek=2.6 #KfiAA*=2.5
JARGTHREES bok=2.5 T RAMTELITTRESS % =2. 5 [ ifE sl T AR % =2. 5 FIAWTFIA *=2. 5
FAf T T A =2, 5

2 EURHTE M k=2, 4 SAEHZE) M E 4 k=2, 4 FE AN AGS %=2. 3 JARFrHAEE RN =2, 3
TIATHMT=2. 3 EETE I TIUE s k=2, 2 |RENTERE % =2, 2 EETHERITAE R, %=2. 1

3 MEATZH*=2.5

2 A RS IRAET k=2, 4 BEVETAFEIT %=2. 2 FRETHE %=2.2 HEiitEI*=2.2
SRS TR INT 5k =2, 2 VU THTRRGANT k=2, 1 AL U Z4F0T %=2. 1 FRIR R =2, 1
TVHTAGHENT=2. 1 & R X AR %=2. 1 FVETEBanT=2. 0 JUFhitgeTk=2. 0
Fa[ A LEMTYE % =2. 0 4 T ERPEIX A SH % =2. 0 ZERFTHAAANT k=1, 9 XA HZAHT k=1.9
HEFARM *=1.9 ZRIHELIT%=1.9 A4 HEFHEAERT *=1.9 FRRATHAQTIT*=1.9
A EAMX k=19 FNTHIANE*=1. 9 SIETHERT k=1.9 4 5 RHEEXEEART %=1.9
FVETTLIGRT % =1. 9 HTTHTENT *=1. 9 £ HRILXHEFE *=1. 9 HIHTHA*=1.8
KIAMT RS 55 % =1. 8 MEJTHTHEITANT sk=1. 8 ZIRATANRIT k=1. 8 44 vy ERIEFN X Bl Jomid sk =1. 8
YRETHT 2 60T % =1. 8 44 R XIS %=1, 7 4 R4 HIX A FORIT %=1 7 HGHlTH) [ *=1.7
& RERTERH AT %=1, 7 SN kT % =1. 7 LRI Hi%Frk=1.6 HEAEAF*=1.6
BT AT k=1, 6 4 IR AT %=1, 6 FUEHTRRIL *=1.6 £ HRERXEXEH %=1.6
FFTETET=1. 6 Al ETREX AFlT=1. 6 £ HEEXEH:*=1.6 4 HEFILXEH*=1.5
—ETIE I k=1 5 RIS *=1. 5 EETEIL=1. 5 FRIRTTRBANT *=1. 5 {HZEM *=1.5
AN O %=1.5

1 A EFER\FGIT k=1. 4 BYETIARNT %=1. 4 J2IENATRICHNT *=1. 4 {EHTE FER *=1. 4
BT/ NOHEIT % =1. 3 PEREM—@IT=1. 3 JEE T EITEREk=1. 3 —=HTH=1.2
— BT [MT sk=1. 2 PHRTTIEARNT %=1, 2 FiAITE=1. 1 b4 HRTTE 2 %=1. 1
—ETTRR=1.0 AAERTERNTk=1. 0 HFEATAMNT=0. 7 EHT/NART=0. 7 FRmizA=0. 6

3 KHPGIEN KTtk =2. 8 KHATHMT k=2, 7 RIVHERZerE=2. 7 KIRPEX AL k=2, 6
KEERATAL T AT =2, 6 FAJF B k=2, 6 KBRS XA *=2. 5 KSR ER|FF*=2.5
RBE & R B NI k=2, 5 BTl k=2, 5 KBXKIERIRE %=2. 5

2 RBRIAERAR A k=2, 4 KPRPER ISR % =2. 4 KRBEREFX_EART k=2, 4 KPRHEX A k=2, 4
KPR IAARRT % =2, 4 KBIEN KA Bk =2. 4 HORBR Al k=2, 4 SR i SiiT=2. 4
FERMETANT k=2, 4 SRR %=2. 4 R HENT*=2. 4 FAamEx=2.4
FRENT R B k=2, 4 FHURT SRS k=2, 4 KPR B AKIT=2. 4 KBERATERIX  LANT k=2, 4
KBTI KPR L % =2. 4 KBRS X AR A % =2, 3 RBIRERX KU IT % =2. 3
REIRTTHRIX TR % =2. 3 KRBIRATTHIX. A #HSFIT k=2, 3 KHRTTPE X BT % =2. 3
KPR FLXREE % =2. 3 SRAEIFTHTISE % =2. 3 RAEBFH ) A< SR %=2. 3 KPR AT %=2. 3
KPRERSZE =2, 3 REETHH HE k=2, 3 KPHLmTpel =2, 3 BT EiRHNT % =2. 3
IR Z T IXAENR % =2. 2 KPYREEF XS pE k=2, 2 REIRHTEFH k=2, 2 KPR X ATF{=2. 2
J\ETIANT %=2. 2 2RI [HRAT *=2. 2 KEBRMEHEX R L %=2. 2 KBATE/ [[XLEE %=2. 2
KPR VG k=2 2 EUFHT S k=2, 2 KRRHE S XA %=2. 2 & HARATAMT=2. 2
KBRPER KR % =2, 2 RFATATIL A k=2, 1 KPRALKZERAT =2, 1 JIRIFHEH %=2. 1
SO RBRAE k=2, 1 B RSN % =2. 1 B i RIRHT k=2, 0 ZKAHT B rP4iT =2, 0
PHECFTHRRT =2, 0 $EEHEHT — &k =2. 0 KBRIBXRE *=2. 0 PUMRBEHTHEF k=2, 0 & AR LA %=2.0
FESRETI k=2, 0 JAT PR TBEAT % =1. 9 prpkENT=1. 9 FpriNcgs 2 P ®=1. 9
SR AT % =1. 9 ZZHFHiALES k=1. 9 MR *=1. 8 EMImHEbIATS *=1. 8
R HRIEN *=1. 8 FHE T H=1. 7 KPR XAL A k=1. 7 FAFTZENT %=1.6
KPR A %=1. 6 WKHTTNANT %=1.5

1 W NEBFE LG *=1.3

3 M Uiitfix=3. 0 BHiBMr=2. 8 MEHES *=2. 7 JERilEfnE*=2.5 fd i UfiiH %=2.5

2 W T BT=2. 4 MRBRTHRRSE k=2, 4 LRirp o] k=2, 3 PHE e piiT=2. 3
STHFRSENTIEI k=2 3 FRIETTE B=2. 3 WE T A *=2.2 GHAHITTH %=2. 2 FREENT R % =2. 2
FRREATINER % =2. 2 RIETHAER % =2. 2 FIFHT AT % =2. 1 7= DO HTfHENT k=2, 1
A BT BT k=2, 1 fh R FH AT k=2, 1 # A PHXAT D5 % =2. 1 A RTRDENT % =2. 1
X RE=2. 0 —OKTifEA =2, 0 @RPTHFEAET % =2. 0 MREKTH HikE*=1.9 Fidbb UiitmR=1.9
SR TIP3k =1. 8 FRF FuX IR sk=1. 8 MESTHTHET %=1.8 LRI R %=1.8
F ddo UL % =1. 8 FLEFREMFH XA *=1. 7 BATiR=1 7 AT/ NER=1. 7
ST k=1, 7 SR AERTRRA A k=1, 6 = RTHHN)IET=1. 6 FA/EHiE=1. 6 =M F4EM=1.5
IS HTA=1. 5 JIPEHT P gy k=1. 5

1 REETHREEL 4 BT IEm=1. 3 EFRT A k=1, 3 7= oOTHEsiT %=1. 3
AT MR k=1, 3 BRI k=1, 2 $ Sl X BRI sk=1. 2 SREEHT LR A3E=1. 1
FEILTTALEIT=1. 0 SN LRT A FH=0. 9

3 EREFAAL N k=3, 1 EEEfmRl AR k=3, 1 [ XIHZrENT k=3, 1 EEFi8%=2.8
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B EALTERT % =2. 6 AEHVER/IVIIT k=2, 6 HLERTH R %=2.5

BT R BT =2, 4 BECHHVEERT k=2, 4 [ILIEIR AT % =2. 4 SHETO k=2, 3
HEOTAIENT %=2. 3 [ LBXPE TR k=2. 3 AR k=2, 2 SMIATAFEN %=2. 2 FEMTAE *=2. 1
FREETT =2, 1 AT % =2. 0 WIS INTTRAMT % =2. 0 FIFHTHENT %=1.9

WA EART k=1.9 EAOTHREAR=L9 [MLALKE R *=1.9 ML XiEx=1.9

[ef (LSRR k=1, 9 ELRET/Af k=1, 8 AHTATH=1. 8 B M *=1. 7 ERIREE*=1. 7
FERIT B sk =1. 7 kEriEE A L k=1, 6 =2 HiF RN % =1. 6 [[LLXZEMET=1. 6
BLRETT N5 %=1. 6 FAEMLR*=1.6 B8 E5MT *=1. 6 Hylmibkm=1.5 Hli/fE*=1.5
BTG ENT R % =1. 5 E/ETRA=1. 5 BAE ST *=1.5

HAAHT R 4 AR k=1, 4 SEET E7FEk=1. 4 PESEARE A k=1. 4 E/EREINE *=1. 4
FERTHHER=1. 4 FBTRAT k=1 4 FREEHAA k=1, 4 [ILAEXRT=1. 4 FMLALXEES) | %=1. 3
TRESTIARINT=3. 4 AHNTE) 5k =3. 1 BEFENTERIS k=3, 1 JLENTHR =3, 0 [R5 AT % =3. 0
HEF) WG ENT=2. 9 TEETHETRET % =2. 9 /MR HTRZENT %=2. 9 ST A %=2.9

RA[IE T TIAGNT % =2. 8 B TV FNT k=2, 8 ARIFNT RS k=2, 7 PR TBiNT % =2. 7 FARHT-Lff % =2. 6
FEF TSR] % =2. 6 Bl HpkmT % =2. 6 [afRa Al W] k=2 5

NP FTHERRT=2. 3 SERETAENT=2. 3 T8 it MR A RERE=2. 2 188 At MR % =2. 2
TS =TT =BT k=2, 2 SR JL UHTHNSE k=2, 2 VARREHT AR k=2, 2 MEPHHIEFHHT % =2, 1

FEF) T T sk=2. 1 B Jo UHTRE % =2. 1 Palmaviisls) / iiT sk=2. 1 BAIHIHTZCE % =2. 1
HEBAITSIAT =2, 1 2ERETTEMNT k=20 % W EE%=2. 0 fE =4 LT %=2. 0

TS AT PAHAS RS 5k =2. 0 [[RE T FRT=2. 0 PelRaTTIL OMT % =2. 0 A2gHT AT %=2. 0
HVERTATEFIME k=2, 0 AVENTREA=1. 9 ARENTIESF k=1. 9 FSREMTHIAN k=1. 9 YRGB % =1. 9
PEARITPNAT T k=1, 9 SEBHI/ANRSIARAR=L 9 FEHHT/ORIT %=1. 9 fhLATHP5E+=1.8

TS =TT A k=1, 8 JIVEMT RIS sk=1. 8 JREMTAIN k=1.8 D% WM %k=1. 7
EIETARF*%=1.6 D5 EUT—Fx=1.6 FREITIH*=1.6 REHITAIA *=1.6 SEJRHTHEOHI*=1.6
EHIP R =1. 5 a8 =i ImT%=1.5

TS SPTH AT % =3, 2 T S WPHT =3, 2 ISR k=3, 0 /NG EHTZEH %=2. 9
BEIFRYCARRT=2. 9 BT BN k=2. 9 F A M 9 HTEHEF T k=2, 9 YHATAKHT %=2. 8
WODSOTTHIR=2. 6 ZEFHNTZ =2, 6 — STl %=2.6 —HTiEHlT %=2.6 MIATIRIT*=2.6
EEPHTIEI % =2. 5 —EHILART %=2. 5 @IAmHHEY=FT *=2.5

EATHARINT %=2. 4 AT RFR k=2, 4 XX AR k=2, 3 LPEHHTHER] =2, 3
ZHETRRERINT k=2, 2 FAATHIREET=2. 2 X E RN k=2, 2 BN k=2, 2
PEANTIHEIGNT =2, 1 mRARTHZRALAT k=2, 1 TAENTFI=2. 1 MLAMHTHNT %=2. 1 &M HIT%=2. 1
FENETIIM TR %=2. 1 SHETHERI*=2.0 SRl %=2.0 JLAAARILBT*=2.0
FLEMAE =2, 0 G T %=1.9 =AKATK [-%=1.9 EENTA&E*=1.9

SO ETHERBRA AR *=1.9 /NG BHTHLE %=1. 9 FHIFH ST %=1.9 F A0 5 B4R *=1.9
WHDSOHER*=1. 8 EfAZEHE=1.8 FAM HMTIEH *=1. 7 EATIEITNT %=1.7 S HAJINT*=1.7
INGEITIEAR %=1, 6 FLEATHERNT *=1.6 HA )35 H%=1.5 &I %=1.5

LRI *=1. 3

PRI RS k=15

SRR O k=1, 3 KRB ATRI T k=1, 3 HAENT/IMEH k=1. 2 FPETIE=1 1 S IEHREA *=1.1
BEMTIEMT % =1. 1 T 4=0. 9 KU TI#AE=0. 9 YCHMIEH=0. 8 FRMmii T R *+=0. 8
ke N=0. 7 SR HI#RH=0. 5

ZETHRFINR % =1. 5

IETEERG =1, 4 SEFlRk=1. 4 PUERHk=1. 3 AETHHER=1. 3 A& *k=1.2
DB E k=1, 2 & HEHAEETH %=1. 2 BRI *=1. 2 MZEH F={2%k=1.2
IETAR) 1 % =1. 2 RHESTHANT k=1. 1 A& FRE=L 1 S E IR KRR *=1. 1

UV ERIKGES %=1, 1 SW= X E=1. 1 FEHAR %=1.0 =48msEHE*=1.0

SV ERFX AR %=1, 0 REATBMT=1. 0 EUETAE k=1. 0 IARETAAK *=1.0

SV EREXRIAMT %=1. 0 FEATHFRE*=0.9 S = EEWIRAI*=0.9 HREHTBEF %=0.9
JIRETERT=0. 9 F)IITHE)1%=0.9 JIENT/NE*=0.9 7 AERHA %=0. 9 2P0 *=0.9

SV FIEXER %=0. 9 ARITHER %=0. 9 pEEAhYek=0.9 BT, 2 %=0.8

PR %=0. 7 BRTPIe%=0. 7 #84 BH =K %=0. 7 MEILATKEF=0. 5

JIEF R MERT =1, 5

IR ER M BRIT=1. 3 ) IR AT 1 k=1, 2 IRy AN k=1, 2 JIIREEX VR % =1. 2
R X A AIGE %=1, 1 I X TS0 k=1, 1 I E k=1 1 ISR R *=1. 1
JIIRFZBEIX A %k =1. 0 2 2 IR 2 =0, 8 J1 AT 1 AR A 5 5k =0. 8

KAk =1. 9 ¥8)I[FHFZIT*%=1.6

R T NES k=1, 4 A NRESTRIT=1. 4 SRS FEek=1. 4 JHBFHAATE %=1 3 EITIHEMIT %=1. 3
FEKTANT sk=1. 3 H/KH 1 sk=1. 3 BILUAAH=L 2 KT/ *=1. 2 HKATISEE*=1. 1
E E A R=1 1 mETROR=1 1 BT Rr=1 0 Bl VR S=1. 0 Ll %k=1. 0
SEILMTRIR k=1, 0 AFHTIRAT k=0, 9 & ILITATHAMT =0, 9 FAEEATARINE=0. 7

SPIVETTARAT =1, 8 &RMVEE=1. 8 AN KELSFrENT k=1. 8 /IMATI/ NG HNT=1. 7
JINATRIEIAATIT k=1, 6 ERUNFTIERZHT k=1. 5

MEL AL k=1, 4 AIRATVE =1 3 HIFETIIET=1. 3 BEEETHEE=0. 6

TEHTTEE=2. 1 WHTRTF*=2. 0 FHSH RTINS *=2. 0 fEHriifcde +=1. 8

PO k=1, 7 RS k=1, 7 @S TRSGENT R =1, 7 ZOETAKAT=1. 6
HbOLHIER *=1.6

Hb O k=1. 4 BEITEIR=1. 4 AR =1, 3 BT = EThfk=1. 3
KEFHRRAET k=1, 1 BUATTHEWE=1. 0 #H2EENTHRE %=1. 0 BRILTHERT=0. 7

LA L k=2, 2 | LALEAETTHSANT k=1, 8 ZEFAEELk=1. 8 Fmigkd *=1. 7 R *=1.7
FRRFHT S RHRET sk =1. 6 B 3] CHSIRTARERE=1. 6 HEFIRTHEE%=1.5 F 7 /L7 A Hifikik %=1.5

PR TR k=1, 5 &L INTHRIR %k =1. 5 HUFiifEA= %=1.5

7 A ATRE R k=1, 4 BT T4 x=1.4 FIFHkE=1. 3

ARFHHTMIESE Y =2. 3 ARAHTEE k=1, 9 AR RALNT %=1. 9 ARMH&EPINT=1.8

FRHTT_EARE *=1. 6

THRGANT R k=1, 4 ARENTARS=1. 4 REPTTEEITEE k=1, 3 REFEARNT FHiE %=1.3
AT =1, 2 FTERAI AR %=1, 2 BEFTAEA=1. 1 JHIRH TR *=1. | B¥iiFkE*=1.0
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FEFATRM %=1, 0 HFEFrTEE*=1. 0 BRHITAAL k=1, 0 FaARMIFE *=1. 0 FATTHIA%=1.0

BTG %=1, 0 B+ RETEE *=1. 0 ZCRUFATERl k=1. 0 FREFIIE*=0.9

ARESHTEE P % =0, 9 FEFH FHITHE 5k=0. 9 T AikcuE T *=0. 9 BRI )115=0. 9

Ve AT %=0. 9 PeATTEEH *=0. 9 BFHRITIES=0. 9 FAEITIR A0 *=0. 8 ZEEF TRl SI=0. 8

LR TIRA % =0. 8 HLALAIVESE %=0. 8 HALA AL %=0. 8 & FAI%L5 % =0. 8 #JIHTIER S *=0. 8

FAIFEMT B4 % =0. 8 AN AT % =0. 8 FAARHIIRAT=0. 8 IAARTHIE M %=0. 8 FAARMNTHLON %=0. 8

SERHT A % =0. 8 SPEF TR AR =0, 7 HdmT -G k=0, 7 KHTHT/\P{%=0. 7 AR *=0.7

FREERIIRR % =0. 7 LIRS =0, 7 2B HiIARl =0, 7 FIRFTZRT %=0. 7 YA H/A Fm %=0. 6

[ AR % =0. 6 EAAT % =0. 6 MO %=0. 6 ZEBFH —4F%=0. 6 & FAIFPRE*=0.6

EBF ST % =0. 6 JREFHTHY=0. 6 KHTHAI=0. 6 ASAI1RLES % =0. 6 AAATIRE [ %=0. 5

AR *=0.5 FHTT EHEESGARS0. 5 BAFS *=0.5 AHHTHFE*%=0.5

HEEETTHEHANT % =2, 4 HEHETTEMRT % =2, 2 S PNETIUAR % =2, 1 FaflriBliF£=2. 0 Hifdriim= [ *=1.8

Hgifﬁ’r/rﬁﬂﬂ*:l. 7 22)\ROKECk=1. 7 I ELFMIREERT k=1. 6 JHEATALOPIk=1. 6 KIEATEMREIT k=1. 6
] *%=1. 5

FREHTRE k=1, 4 FPEIHTACOARR]=1. 2 BRI FIMT =1, 2 KREFHTRE =1, 1 THFHIEIS %=1 0

AT FEZ o k=1. 0 VEHETTREIRNT %=0. 9 $H2E)I[MT =H%=0. 6 FF L7/ EITE4=0. 5

E T % =1. 8 SSHTTHR=1. 7 JATE X EERRET k=1. 7 AR XTI SlT k=1, 7 2 M *=1.7

BEmEK k=1. 6 WAPTETIHTENT I, *=1. 6 §HH45) iRt *=1.6

PGSR k=1, 4 BEHLTANT % =1. 4 FRNEKXTFREMT=1. 4 BEHTRAr%=1. 4 AZHTRN *=1. 4

LEHTIRA *=1. 4 VRETIEEANT %=1, 3 BIITTfE5=1. 3 BMIITREA *=1. 3 I X =1, 3

TRV X k=1, 3 ZERA R X AT sk=1. 2 HAAT X % =1. 2 RN XF@E T *=1. 2

EHEATIRAT=1. 2 B AT k=1, 2 T RAEIETRASS % =1. 2 P JaTEg k=1. 2

TR FRAEIRIR=1. 2 GO oE Y HRT k=1, 1 7EEATESERT k=1, 1 &k HIT%=1. 1

FEBSRTRIT=1. 1 B REKITARE %=1, 1 BEETiGaE k=1 1 ERITH5F%=1.0

B T AT =1 0 B s k=1 0 B iR %k=1. 0 FHAHTLR*%=0.9

BT E TR AEBAR=0. 9 B HTHUET=0. 9 BRI %=0. 9 BEHIHRATZL=0. 8

FAAZE BT AT % =0. 7 =B AHET =0, 7 FEEL T HE %=0. 6 IRIAILX =2 ART=0. 5

DU B T k=2, 1 $nRErfia4e=2. 1 PUH it Hok=2. 0 i EiliiT=2. 0 DU H dirfiaRahnT *=1. 5

ARG PR PESeEM k=1, 4 LTI %=1, 4 V& iRk EANT=1. | OV NEET %=1, 1

TR 1) 1IBT=1. 0 = EkedbATH2E=1. 0 AEEETTAEENTFLE=0. 8

VTG 2T S k=2, 3 15 B SRS sk =2. 2 7L/ WG TR Er =2, 2 AEEriFE/IMA=2. 1

ST\ HAMT sk =2. 0 3478 I HFHTIJE sk =1. 9 Py AT PeinJl sk =1. 9 BOMITTiMUERT %=1. 9

HOETTATH 7T s =1. 8 BOITTATARNT % =1. 8 EARTAYNT=1. 8 JIRMHHER: % =1. 8 HEmiEdk=1.8

SPIUFTAAERT k=1, 8 BOITTHT b —{RET%=1. 8 RIEHIEANT k=1.7 KEHAF NI *=1.7

BN/ k=1, 7 HGTHTL ERT k=1, 7 BOETIHTHAE MBI % =1. 7 @Ei~ % /0T %k=1.6

ST k=1, 6 JEHRHZEHE T % =1. 6 FOMITHT/\ ATk % =1. 5 R4 *=1.5

TS HRTEL =1, 5 EISTHZEE) ] *=1. 5 KHEHESy*=1.5

FIRTARZANTARZ A %=1, 4 FUeiivaiEFIT R =1, 4 KEETEpgEnT=1. 4 FEmKOiT=1.4

R\ ST =1, 3 /& ey AT H & i sk=1. 3 HV M I RA LR *=1. 3

DBEILETH k=2, 4 FUERRIX P ILAR k=2, 3 [f] H 50T =2, 1 JTHEMRRIXATH %=2. 0

TUEMR FLIXKTE % =2. 0 FUER LKA T %=2. 0 MBI %=2.0 /A% )\ *=2.0

BEFFT KRBT AR % =2. 0 S5 =1, 9 MR RIX A % =1. 9 GH#NT AT *=1. 8

SO T RIS NI k=1, 8 FUERR RLIXESE % =1. 7 JILIMT B =1, 7 5UPHE iifEpnT sk=1. 7

TS T AEIRATIRHE k=1, 6 TSN k=1. 6 FEEITEIRR/\E x=1.6 FHFIHF*=1.5

LT FHEIT %=1. 5

TR 2 5i=1. 3 TIATHTIAEER=1. 3 SUER LRt H 2 T sk=1. 2 FafriZenT=1. 2

BERRTT MEH=1. 1 RENLTNRES0. 9 f@ A LR BT % =0. 9

IFRERILTHACER LT k=2, 3 23 LT S RKRg k=2, 2 JRAPEHTREAN % =2. 2 ZS )1 | PHMTHEIR =2, 1

SN k=2 1 HFARRT S % =2, 1 KA iR k=20 ZZEAEMHBINT=1.9

ZEEMT I k=1, 9 AT AITHIER k=1 8 FSbkriihiA k=1. 8 KREMHT)IFURIT % =1. 8 FETHANT *=1.7

TR k=1, 7 KFnE EHE O k=17

FAETIANT % =1. 4 FFTHIB *=1. 3 BRASITIARAT PG «=1. 3 K)IFHRA)II=1. 3 BOFTE=L 2

HHET EBck=1.2 PRI k=12 BEATEE k=12 KRR *=1. 2 KJElTI2EA=1. 0

HREEA NI %=1, 0 EFFMTET%=0.9 FEMT_Eik=0.9 KR EAHE%=0.9

SRS B % =0. 9 FREH AFFEER *=0. 9

FCDNTHA=2. 3 A2 TR AF: % =2. 3 A HTPEEF k=2, 1 Faak i BEF< 1=2.0

FR L SEERTRIE % =2. 0 A HTHZE=1. 9 Fnaki LETRERTEIRG *=1. 9 floo) IR A=Y & —%=1.9

FOEKILTT—3 T sk=1. 8 FnakILE) R k=1, 8 Fr/p~SHT2 sk=1. 8 F2)ITHBkILHT I k=1. 8

7V BT R EE k=1, 8 A7 H) I MTrP 5 sk=1. 8 T REMNT k=1. 8 ViErari H 7 %=1.7

TEATEE DM 4 A k=1 7 A TR *=1.7 2>> b X0 T /0T %=1, 7 EEITHA*=1.7

TR HERTEZE k=1, 6 JUEEILURTILEE L k=1. 5 EEFHTR%=1.5 H &)l BT EEE *=1.5

H &) T LB =1, 5 #2001 T ) | NT#= sk =1. 5 45 HJIRT3E 7K %=1. 5

FGTHRE=L 4 FrEmErE=1. 4 FreiEfEk=1.4 58T k=1. 4 AT HRZ *=1.3

FO i) 1 % =1. 3 BT rAEEF) 0T B & % =1. 3 FEITSBIALS=1. 3 Mg rdE=1. 2

FSO TS ITSEA) | sk =1. 2 F AT P k=1, 2 7 D & XMTIEEIAE =1, | A7a T HIH=1. 1

FRARHTIN=1. 1 ACHIRT ACHIBEEAR sk =1. 1 AHIMTZe4 % =1. 1 Mg Fdtsk=1. 1 /8 W] Ei=0. 9

LA RAE %=0. 7

LT R % =0. 6

EHTIRE k=1, 3 HANTHRA=1. 2 FEEIARINTETE k=1. 2 RURETHYEEET %=1, 1 REARTHSEENT *=1. 1

TAHETAR A k=1, 0 FHEMATTEALRAT k=0 9 [FEMETHTHMT % =0. 8 A HIATHI) AT %=0. 8

AT T k=0, 8 (T PN >k =0. 8 HEHIKIIINT % =0. 7 ATETSEANT %=0. 7

KEATETAAFHNT %=0. 7 GRS RET%=0. 7 ¥ [T %=0. 6 AiIGHIHEFINT=0. 6

AETIRTT % =0. 6 &t Hii=0. 5 HEAATHH%=0.5

T\ k=1, 2 JZeitidesk=1. 2 THEREXIWDAEFk=1. 1 ARHETHERET *=1. 1 B *=1. 1

B EERAE k=1 1 FEETER %=1 1 87 ok 6 %=1. 0 FfitRA%=1.0

FARAIR%=0. 9 THEFIXHMT k=0, 9 THRGEXFEAERT,=0.9 THAERIXESMT *=0.8

TFHEETER/ VB k=0, 8 AFTHATAR=0. 8 ATHATE L5 %=0. 8 SIRATIEF *=0. 7 —EHT—5F=0.7
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HERIT 248 %=0. 6 B4 HETE=0. 5

HOAD 1 BN X TR ENT k=1, 3 HUREFRZepE=1. 2 BUR AR =i k=1, 1 BTG AE < =1. 1
HRUEARIX AT k=1, 1 BT XHET k=1, 0 BRI AR % =1. 0 IEHEf T E %=1.0
BT T *=0. 8 FURHEA AT %=0. 8 /NEH/INIHT%=0. 8 [E4yFHiFA=0.8
FOTAA K E45=0. 5

IR 1 MR AR % =0. 9 BT =Xt/ 0 sk=0. 9 XIPIAFEINTHTH %=0. 9 ik %=0.8
- RNTTSE X RIRT % =0. 8 PR PETHIXAHT=0. 8 A&l %=0. 7 8 |XE L 0T %=0.6
A TTE R R k=0, 6 R B %=0.6




